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Calculer 1 de Plus et 1 de Moins Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) neuf moinsun est égal a
1.
2) 20-1=
2,
3) douze moinsun est égal a
3.
4) Lenombre aprés 4 est
4.
5) Quel est lerésultat de 6 moins 1?
5.
6) 17+1=
6.
7) Lenombre aprés7 est
7.
8) Lenombre avant 6 est
8.
9) 27-1=
9.
10) Quel est lerésultat de 6 plus 1?
10.
11) 9-1=
11.
12) Lenombre apres 15 est
12.
13) Lenombre avant 23 est
13.
14) trente-deux plusun est égal a
14.
15) Quel est lerésultat de 12 plus 1?
15.
16) dix-huit moinsun est égal a
16.
17) dix moinsun est égal a
17.
18) trente et un plusun est égal a
18.
19) trente-neuf plusun est égal a
19.
20) quinze moins un est égal a
20.
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Calculer 1 de Plus et 1 de Moins Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) neuf moinsunestéga a 8
- 1 8
2) 20-1= 19
2 19
3) douzemoinsunestégala 11
- 3 11
4) Lenombreaprés4est 5
— 4 o)
5) Quel estlerésultat de6 moins1? 5
5, 5
6) 17+1= 18
6. 18
7) Lenombreapres7est 8
— 7 8
8) Lenombreavant6est 5
8. 5
9 27-1= 26
0. 26
10) Quel estlerésultat de6 plus1? 7
— 10, /
11) 9-1= 8
11. 8
12) Lenombreapresi5est 16
— 12 16
13) Lenombreavant23est 22
E— 13 22
14) trente-deux plusunestégala 33
- 14. 33
15) Quel estlerésultat de 12 plus1? 13
15. 13
16) dix-huit moinsunestéga a 17
— 16. 17
17) dixmoinsunestéga a 9
17. 9
18) trenteetunplusunestéga a 32
B— 18, 32
19) trente-neuf plusunestégala 40
19. 40
20) quinzemoinsunestégala 14
— 20, 14
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